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A Digitális Jólét Program

A Digitális Jólét Program (DJP) célja, hogy Magyarország minden polgára és 
vállalkozása a digitalizáció nyertesei közé kerülhessen.

Ez a program segítséget kíván nyújtani az Önök településének lakosságának, 
hogy a lakosság kényelmi, élet és munkakörülményeiben előrébb lépjen, és 
ezzel közelebb kerüljön a modern és hatékony informatikai világ megismerése és 
használata felé.

A rendezvényeken lehetőséget nyújtunk a település lakosságának kezdő 
lépésekben vagy az akadályok elhárításában, hogy sikeresebben kapcsolódjon 
be mindenki az információ technológia világába. Lehetőség van konkrét segítség 
igénybevételére valós és egyedi problémák felvetésével és azok megválaszolásával

Kezdő lépések

A rendezvényeken lehetőséget biztosítunk különböző eszközök megismeréséhez, 
az informatikai eszközök választékának bemutatásához. Bár súlypontilag az 
Android és a Windows használatának támogatása a cél, hiszen ebben van a 
többségnek tapasztalatai, valamilyen ismerete korábbról, és ezek a legismertebbek 
a tömegek számára, de találkozhatnak a részvevők Apple laptoppal és Apple 
tablettel valamint Linux operációs rendszert használó laptoppal is.

Minden rendezvényen lehetőséget biztosítunk a kezdő felhasználói tevékenységek 
megismertetésére és gyakorlására, de a rendezvény második felére gyakorlati, a 
mindennapi életben használatos a számítástechnikai eszközök és az internet által 
elérhető praktikus szolgáltatások használatának bemutatása és gyakorlása a cél.



Az internetes bankolás

Az internet lehetőséget nyújt arra, hogy a bankfiók meglátogatása helyett 
az otthonunkból vagy akár út közben végezhessük el a legfontosabb banki 
feladatainkat.

A bankszámlánk egyenlegét és forgalmát lekérdezhetjük, átutalási megbízásokat 
adhatunk, akár rendszeres átutalásokra is. Ha az internetes bankolást választjuk a 
papír alapú számlakivonatot is kiválthatjuk csak gépi kapcsolatra. A bankszámlánk 
biztonsága a kétlépcsős azonosítás használatával nagyon magas, nincs félni valónk 
a rosszakaratú használattól. A név és jelszó megadás mellé SMS azonosítást, de 
akár pl. ujjlenyomat alapú biztonsági belépést is választhatunk.

Mobil telefonunkkal akár fizethetünk is, mint a bankkártyánkkal, de megnövelt 
kényelmi és biztonsági funkciókkal. Még a hagyományos csekkbefizetést is 
leegyszerűsíthetjük egy postai sorban állás helyett a csekk lefotózására és az 
utalás jóváhagyására.
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Kormányzati Portál - magyarorszag.hu

Lehetőségünk van az államigazgatási szervekkel kapcsolatos ügyintézés 
nagyarányú kiváltására interneten keresztül végezve azt. Egy helyen összefoglalva 
megtalálhatjuk az ügyintézések leírását, a szükséges dokumentumok, iratok 
listáját és a folyamat menetét.

Ha ügyfélkapus belépésünk van, onnan ezeket a folyamatokat kezdeményezhetjük 
a magyarorszag.hu honlapon keresztül és sok folyamatot teljesen távolról, akár 
otthonunkból végigvihetünk. Számos lekérdezés és adatszolgáltatás terhes 
feladatát lehet pillanatok alatt elvégeznünk. Csak egy-egy példa, lekérdezhetjük 
hogy a munkáltatónk bejelentette-e a munkaviszonyunkat, megvan-e az 
egészségbiztosításunk vagy beadhatjuk a személyi jövedelemadó bevallásunkat. 
És a sok száz elintézhető előre megadott folyamat mellett még az egyedi ügyekben 
is segítséget nyújt, akár az ajánlott levél küldés kiváltásával egy e-mailhoz hasonló 
elektronikus megoldással, de itt nem csak a levelezésünk lesz hiteles, de hitelesen 
csatolhatunk másolatokat (közjegyző igénybevétele nélkül is) a beadványainkhoz, 
leveleinkhez.
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A távmunkavégzés eszközei

Egy modern új lehetőség, amit a modern technika teremtett. 

Mindkét fél számára előnyös a távmunka, ezzel fizikailag elérhetetlen, távoli 
települések munkahelyeit nyerhetjük el illetve sok időt és pénzt takaríthatunk 
meg a közlekedésen, valamint rugalmasabb munkaidő beosztást is igénybe 
vehetünk.

Legfontosabb eszközök a szokásos Office alkalmazásokon túl a felhő-alapú 
együttműködési platformok, a távoli asztal szolgáltatások, adat és dokumentum 
megosztások, üzenet és videó kapcsolat, konferenciahívás és videó lehetősége, és 
kimondottan a közös munkavégzésre tervezett kollaborációs eszközök.
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